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Звіт 

про роботу управління економічного та інтеграційного 

розвитку за ІІI квартал 2017 року 
 

 

I).Звіт про роботу відділу економічного аналізу та стратегічного 

планування за ІІI квартал 2017 року: 

 
Здійснення контролю в межах своєї компетенції за виконанням 

соціально-економічних програм  

Результати економічного і соціального розвитку території міської 

ради, виконання пріоритетних завдань за 2017 рік, а також моніторинг 

виконання міських цільових програм за 2017 рік проаналізовано та 

відображено в рішенні виконавчого комітету міської ради від 

31.08.2017р.  №677 "Про виконання Програми економічного і соціального 

розвитку міста Івано-Франківська за І півріччя 2017 року". Крім того, 

інформації про економічний і соціальний розвиток міста та виконання 

пріоритетних завдань діяльності виконавчого комітету щомісяця надавалися 

в Департамент економіки ОДА.  

Також надано в ОДА ряд інформацій стосовно розвитку території 

міської ради на виконання урядових та регіональних програм, зокрема 

Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року; на 

виконання плану заходів з реалізації у 2015-2017 роках Стратегії розвитку 

Івано-Франківської області на період до 2020 року, та стану соціально-

економічного розвитку області за 2016 рік та І півріччя 2017 року. 

   

Здійснення економічного прогнозування, координації та 

регулювання соціально-економічного розвитку міста, проведення єдиної 

державної економічної політики на території міської ради. Розробка 

щорічного проекту програми економічного і соціального розвитку міста, 

яка є основою для складання проекту бюджету міста 

На виконання рішення міської ради  від 22.12.2016р. №336-9 

"Програму економічного і соціального розвитку м.Івано-Франківська на 2017 

рік", а також на основі аналізу результатів економічного і соціального 

розвитку території міської ради та невирішених проблем у І півріччі 2017 

року розроблено та затверджено виконавчим комітетом міської ради рішення 

від 31.08.2017р. №677, в якому визначено стан економічного розвитку міста, 

створення комфортних умов проживання в місті, зростання добробуту 

громадян через розвиток бізнесу, залучення інвестицій, створення робочих 

місць, а також на участь громади в управлінні містом.  

З метою сприяння соціально-економічному розвитку міста шляхом 

залучення додаткових надходжень до міського бюджету подано пропозиції 

до заходів щодо наповнення бюджету міста, дотримання режиму економії 

бюджетних коштів та посилення фінансово-бюджетної дисципліни на 2017 

рік, які затверджені рішенням виконавчого комітету міської ради  від 
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23.02.2017р. №92. Проводиться щоквартальний моніторинг виконання даних 

заходів в межах компетенції управління, інформація, за результатами якого 

подається фінансовому управлінню. 

На виконання листа фінансового управління та з метою складання 

міського бюджету на 2018 рік та прогнозу міського бюджету на 2019-2020рр. 

підготовлено інформацію щодо очікуваного виконання доходів на 2017 рік, 

прогнозу на 2018 рік та проекту прогнозу на 2019-2020 в розрізі окремих 

статей доходів. 

Для Асоціації міст України оновлено інформацію за 2016 рік для 

розміщення  на он-лайн платформі Автоматизованої системи муніципальної 

статистики. 

Здійснюється щомісячний аналіз надходжень податку на доходи 

фізичних осіб та податку на нерухоме майно, єдиного податку, акцизного 

збору.  

 

Визначення цілей та пріоритетів розвитку економіки, її галузевої 

структури. Участь у розробці стратегічного плану економічного 

розвитку міста та сіл, що входять до Івано-Франківської міської ради, 

проведення моніторингу реалізації стратегічних цілей. Розробка 

пріоритетних напрямків соціально-економічного розвитку міста на 

середньострокову перспективу. 

У співпраці з Проектом "Партнерство для розвитку міст" (ПРОМІС), 

який впроваджується Федерацією канадських муніципалітетів за фінансової 

підтримки Уряду Канади, продовжується робота над розробкою Стратегії 

розвитку міста Івано-Франківська – 2027.  

Сформовано попередній проект «Стратегії розвитку міста Івано-

Франківська на період до 2028 року». Триває підготовка проекту рішення  

«Про затвердження Стратегії розвитку міста Івано-Франківська на період до 

2028 року», які планується внести на розгляд виконкому та міської ради у 

жовтні 2017 року.  

Сформовано попередній Каталог проектів місцевого економічного 

розвитку на період до 2019 року і визначено джерела їх фінансування. 

Опрацьовано 140  проектів ідей. 

 

Моніторинг виконання державних та міських цільових програм. 

Проведено моніторинг виконання міських цільових програм за І 

півріччя 2017 року. Інформація про кількість діючих міських програм, про 

стан їх виконання та фінансування подається в ОДА. 

Здійснювалася перевірка на відповідність Порядку розробки міських 

цільових програм та ведеться реєстр всіх програм, розроблених 

структурними підрозділами. 

 

Аналіз основних соціально-економічних показників розвитку 

території міської ради та надання інформації рейтинговим агентствам і 

потенційним інвесторам. 
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На виконання розпорядження облдержадміністрації від 24.11.2016р. 

№794 "Про проведення моніторингу та рейтингової оцінки результатів 

соціально-економічного розвитку районів і міст області" підготовлено 

інформацію про причини зниження окремих показників за результатами 

моніторингу за результатами І півріччя 2017 року. 

Проаналізовано та підготовлено інформацію про 

зовнішньоекономічну діяльність івано-франківських підприємств у 

порівнянні з регіоном та Україною, інвестиційну діяльність у місті в 

порівнянні з окремими обласними центрами, а також з окремими країнами 

зарубіжжя: Словаччиною, Норвегією та Австрією. 

В рамках співпраця з рейтинговим агентством ТОВ "Кредит-

Рейтинг"проведено процедуру оновлення кредитного рейтингу та розроблено 

інвестиційнийо паспорт міста Івано-Франківська. 

 

Аналіз виконання програми капіталовкладень на території 

міської ради в частині фінансування будівництва об’єктів виробничого 

та невиробничого призначення за рахунок бюджетних коштів. Аналіз 

використання та надання пропозицій щодо розподілу коштів бюджету 

розвитку міста 

Підготовлено та надано в ОДА інформацію щодо освоєння коштів, 

виділених на реалізацію проектів соціального спрямування у 2016-2017 

роках. 

 

Підготовка висновків, проектів рішення виконавчого комітету та 

сесії міської ради щодо виділення коштів з резервного фонду міського 

бюджету 

Відповідно до звернень мешканців міста та відповідних висновків 

управління цивільного захисту і надзвичайних ситуацій та фінансового 

управління підготовлено три висновки щодо проекту рішення виконавчого 

комітету та три проекти рішень МВК "Про виділення коштів з резервного 

фонду міського бюджету". 

  

Взаємодія з іншими відділами, управліннями, структурними 

підрозділами виконавчого комітету міської ради, органами державної 

виконавчої влади, підприємствами, установами, організаціями всіх 

форм власності, громадськими організаціями, тощо з питань 

економічного розвитку міста 

Підготовлено інформації для розміщення на офіційному сайті МВК. 

Постійно здійснюється робота з ведення діловодства управління. 

 

 

 

III). Звіт про роботу відділу енергозбереження та екології 

за II квартал 2017 року: 
Основні завдання та напрями роботи відділу визначені нормативними актами 

у галузі енергозбереження і охорони навколишнього природного середовища, 
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положеннями про управління та відділ, „Програмою сталого енергетичного 

розвитку м. Івано-Франківська на період до 2020р.” та „Програмою охорони 

навколишнього природного середовища м.Івано-Франківська на 2016-2020 

роки”. 

 

1. Інформація про виконання завдань з питань екології 

Підготовлено екологічний висновок і організовано 06.09.2017р. 

проведення засідання комісії з розподілу коштів міського фонду ОНПС з 

метою розгляду запитів на виділення коштів з міського фонду ОНПС, 

поданих Департаментом житлової, комунальної політики та благоустрою. 

Під час засідання 06.09.2017р. рішенням комісії виділено згідно з поданими 

запитами кошти в сумі 200 тис. грн. - на придбання посадкового матеріалу 

для озеленення міста і в сумі 120 тис. грн. - на створення нових зелених 

насаджень (придбання та висадка кущів живоплоту та декоративних фігур). 

 

2. Співпраця з міжнародними та вітчизняними організаціями 

За підтримки Проекту USAID „Муніципальна енергетична реформа в 

Україні” (м.Івано-Франківськ є партнером Проекту) здійснюється робота зі 

створення системи муніципального енергетичного менеджменту. 

Продовжується  впровадження системи обліку і аналізу споживання 

енергоносіїв та комунальних послуг бюджетними закладами міста з 

використанням єдиної автоматизованої системи енергетичного моніторингу 

споживання енергетичних ресурсів закладами освіти за програмою  ТОВ 

„ФІАТУ”, розробленою в рамках Проекту USAID „Муніципальна 

енергетична реформа в Україні”. На даний час до роботи в цій системі 

залучено 95 освітніх закладів міста. 

З метою охоплення системою муніципального енергоменеджменту усіх 

бюджетних закладів та визначення найефективнішої системи 

запроваджується у тестовому режимі система „Smart City”. Станом на 

01.10.2017 року в систему внесено 57 закладів охорони здоров’я та культури. 

На даний час завершується наповнення бази даних про наявні у цих закладах 

лічильники і здійснюється внесення інформації про споживання усіх видів 

енергоносіїв. 

Відділом постійно вживаються заходи для усунення недоліків в роботі 

системи муніципального енергомоніторингу та забезпечення регулярного 

внесення енергоменеджерами усіх бюджетних закладів даних про 

споживання енергоносіїв. 

З метою забезпечення мотивації працівників виконавчих органів 

міської ради та підпорядкованих їм бюджетних закладів міста до здійснення 

заходів з енергозбереження і підвищення енергоефективності будівель бюд-

жетних закладів, для забезпечення фінансування заходів з енергозбереження 

та зміцнення матеріальної бази цих закладів підготовлено і внесено на роз-

гляд виконавчого комітету проект рішення „Про внесення на розгляд сесії 

міської ради проекту рішення „Щодо затвердження Положення про стимулювання 

ощадного використання енергоресурсів в закладах бюджетної сфери міста”. 
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З метою забезпечення ефективного функціонування системи 

енергетичного менеджменту, організації щоденного зняття показників 

споживання енергетичних ресурсів з наявних приладів обліку та внесення їх 

в інформаційну систему енергомоніторингу підготовлено проект рішення 

„Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 

07.07.2016р. №451 „Про вдосконалення системи енергетичного менеджменту у 

м. Івано-Франківську”, затвердженого рішенням виконавчого комітету від 

21.09.2017р. 

З метою проведення Стратегічної екологічної оцінки (СЕО) Стратегії 

розвитку міста Івано-Франківська на період до 2028 року, відповідно до 

Протоколу про стратегічну екологічну оцінку до Конвенції про оцінку впливу 

на навколишнє середовище у транскордонному контексті (Конвенція Еспо), 

ратифікованого Верховною Радою України (№562-VIII від 01.07.2015р.), 

підготовлено і проведено 15.09.2017р. друге засідання робочої групи з 

проведення СЕО Стратегії розвитку міста Івано-Франківська, що розробляється за 

підтримки проекту міжнародної технічної допомоги „Партнерство для розвитку 

міст” (Проект ПРОМІС), який впроваджує Федерація канадських муніципалітетів 

(ФКМ) за фінансової підтримки Уряду Канади. 

Виконання СЕО дасть можливість забезпечити сталість розвитку міста, 

запобігти шкідливим наслідкам розвитку його економічного потенціалу для 

довкілля вже на стадії розробки проектів шляхом їх експертної екологічної 

оцінки. 

 

3. Інформаційно-просвітницька робота 
У рамках співпраці з ІФНТУНГ у вересні 2017 року для учнів шкіл 

міста продовжено проведення екскурсій по науковому містечку „Нова 

енергія”, створеному на базі ІФНТУНГ, та на діючі об’єкти, де впроваджені 

енергоощадні заходи, відбуваються заняття з метою ознайомлення з 

використанням альтернативних видів енергії та сучасними енергоощадними 

технологіями. У рамках Днів сталої енергії розпочато проведення шкільних 

конкурсів наліпок на тему енергозбереження та учнівських проектів за 

номінаціями: 

1. Зменшення споживання енергоносіїв у вашій школі. 

2. Використання альтернативних джерел енергії у школі (вдома). 

3. Об’єкти міської інфраструктури з використанням альтернативних 

джерел енергії. 

9 вересня поблизу ратуші відділом спільно з активістами 

Громадянської мережі ОПОРА організувано просвітницьку акцію 

„Енергоефективність для наймолодших та найстарших” у рамках проведення 

Днів сталої енергії. Під час заходу дітей та батьків навчали ефективно 

використовувати енергоресурси. Дорослим експерти розповідали про прості 

правила енергозаощад-ження, звідки взяти кошти на термомодернізацію, 

зокрема, про державні програми з енергоефективності та доцільність 

використання альтернативних джерел енергії. 

Наймолодші франківчани взяли участь у майстер-класі з відновлювальної 

енергетики. Діти складали моделі з еко-конструкторів, які демонструють 



6 

 

можливість використання енергії сонця та вітру як джерел чистої енергії. 

Учасники заходу отримали інформаційні матеріали, виготовлені за підтримки 

Проекту USAID „Муніципальна енергетична реформа в Україні”, які 

допоможуть краще зрозуміти основи управління житлом та способи 

заощадження енергоресурсів.  

 

4. Звітування про виконання природоохоронних заходів 

 На вимогу управління екології та природних ресурсів облдержадміністрації 

підготовлено звіт про виконання у 1 півріччі 2017 року „Обласної програми 

охорони навколишнього природного середовища до 2020 року”, Програми 

охорони навколишнього природного середовища міста Івано-Франківська на 2016-

2020 роки”, а також про природоохоронні заходи, виконання яких фінансувалося з 

міського та обласного фондів охорони навколишнього природного середовища. 

 

5. Аналіз стану розрахунків платників міста з бюджетом Пенсійного 

фонду України 

Відповідно до розпоряджень облдержадміністрації від 05.06.2012р. 

№379 „Про стан розрахунків платників області з бюджетом Пенсійного фон-

ду України в області” та від 02.10.2015 р. № 647 „Про стан наповнення 

бюджету Пенсійного фонду України в області” відділом підготовлена та 

подана відповідну щоквартальна інформація Головному управління 

Пенсійного фонду України в Івано-Франківській області. 

 

6. Інша робота, проведена працівниками відділу 

Чотирьом підприємствам, установам та організаціям видано довідки 

щодо наявності пропозицій та зауважень з приводу публікацій про наміри 

отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. 

Відділом підготовлено та проведено 22.08.2017р. презентацію і 

доповідь про дотримання лімітів споживання енергоносіїв та комунальних 

по-слуг бюджетними закладами міста у І півріччі 2017 року, підготовлено 

доповідні записки міському голові про вдосконалення енергоменеджменту і 

про споживання енергоносіїв в бюджетних закладах міста, здійснювалася 

підготовка інформаційних довідок та звітів для міського голови, його 

заступників, начальника управління, структурних підрозділів 

облдержадміністрації тощо з питань, що належать до його компетенції. 

Зокрема, для подання в облдержадміністрацію підготовлено 10 інформацій з 

питань енергозбереження та екології, для подання в Держенергоефективності 

України - 2 інформації, для подання в Адміністрацію Президента України – 1 

інформацію. 

Підготовлено проекти 2 рішень виконавчого комітету міської ради. 

З метою формування свідомого ставлення населення до використання 

енергоресурсів та охорони довкілля розміщено 5 новин у розділі „Діяльність 

з енергозбереження та екології” офіційного сайту виконавчого комітету 

міської ради, а також 1 інформацію у розділі „Місцеві новини”. 

Постійно здійснюється моніторинг виконання рішення міськвиконкому 

від 15.12.2016р. № 852 щодо дотримання лімітів використання енергоресурсів 
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установами та закладами, що фінансуються з міського бюджету. 

Підготовлено аналіз використання енергоносіїв у бюджетних закладах 

міста та інформацію про виконання заходів з енергозбереження за перше 

півріччя 2017 року. 

 Забезпечене своєчасне і якісне опрацювання кореспонденції, звернень 

громадян, запитів на отримання публічної інформації, ведеться робота із 

спеціальною літературою та новими нормативними актами з питань, що 

належать до компетенції відділу. 

  

  

III). Звіт про роботу відділу координації закупівель та цінового 

моніторингу за ІІI квартал 2017 року: 

 

Станом на 25.09.2017р. торгівлю товарами народного споживання 

здійснює 1589 магазинів загальною площею 158326,0 кв.м та 646 

підприємств ресторанного господарства на 36449 посадкових місць. 

Побутове обслуговування населення здійснюється через 391 підприємство 

побуту.  

Протягом звітного періоду забезпечено організацію та проведення 8 

засідань комісії з організації сезонної торгівлі, основним завданням якої є 

врегулювання розміщення та облаштування торгових майданчиків, 

дрібнороздрібної торгівлі та надання послуг у сфері розваг з врахуванням 

архітектурних, санітарно-гігієнічних, пожежних, торговельних норм, 

функціонально-планувальних, історико-культурних чинників та правил 

благоустрою м. Івано-Франківська. Загалом опрацьовано 108 заяв суб’єктів 

господарської діяльності, які надійшли через Центр надання 

адміністративних послуг.  

Так, в третьому кварталі 2017р. підготовлено 8 розпоряджень міського 

голови, 12 рішень виконавчого комітету міської ради, відповідно до яких 

надано погодження 41 суб’єкту господарювання на розміщення літніх 

торгових майданчиків, об’єктів дрібнороздрібної торгівлі,  надання послуг у 

сфері розваг та проведення ярмарків. 

Це дало змогу забезпечити поступлення коштів до міського бюджету на 

суму 231,8 тис.грн. за облаштування лотків дрібнороздрібної торгівлі та 

надання послуг у сфері розваг за звітний період. 

Протягом липня-серпня 2017р. проводилось адміністрування договорів 

на право  тимчасового користування елементами благоустрою для 

розміщення тимчасових споруд, літніх та всесезонних торгових майданчиків. 

Укладено 82 договори, а до міського бюджету всього за звітний період 

поступило 583,6 тис. грн. 

26 липня 2017р. напередодні професійного свята «Дня працівника 

торгівлі» в готельно-ресторанному комплексі «Надія» проведено зустріч  

керівництва міста та представників оптових баз, закладів торгівлі та 

ресторанного господарства та відзначено подяками міського голови кращих 

працівників цієї галузі. 
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На виконання розпорядження міського голови від 17.07.2017р. № 419-р 

в складі рейдової групи проводилось обстеження торгових майданчиків, 

об’єктів дрібнороздрібної торгівлі та надання послуг у сфері розваг. 

Керуючись законом України «Про основні принципи та вимоги до 

безпечності та якості харчових продуктів» та на виконання розпорядження 

міського голови від 02.08.2017р. №454-р «Про створення робочої групи з 

питань обстеження та надання консультативної допомоги закладам 

громадського харчування» протягом серпня-вересня 2017 року (згідно 

затвердженого графіку) прийнято участь в обстеженні закладів ресторанного 

господарства та проведено інформаційно-роз’яснювальну роботу щодо 

забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя мешканців та 

гостей міста.  

Протягом серпня 2017р. проведено зустріч з представниками торгової 

мережі супермаркетів «АТБ»  щодо погодження режиму роботи, а також 

щодо заключення угод з місцевими товаровиробниками для забезпечення 

представлення продукції у мережі  «АТБ». 

Напередодні святкування Дня Державного прапора та Дня 

Незалежності України працівниками відділу координації закупівель та 

цінового моніторингу повідомлено в письмовій формі суб’єктів 

господарювання центральної частини міста щодо тематичного оформлення 

вітрин, а також дотримання правил торгівлі під час масових заходів у місті.   

Працівники відділу постійно беруть участь у роботі рейдової групи 

щодо легалізації праці у торгових підприємствах міста, закладах 

ресторанного господарства та підприємствах побутового обслуговування, а 

також у роботі комісії з демонтажу.  

Протягом звітного періоду щодекадно проводилось відслідковування 

динаміки цін на основні продукти харчування в торговій мережі міста та на 

ринках міста. За результатами моніторингу цін подавалась довідка-реєстр цін 

на основні продовольчі товари в торгових центрах, на ринках міста в 

Департамент економічного розвитку, промисловості та інфраструктури 

облдержадміністрації та висвітлювалась дана інформація на сайті міста. 

У звітному періоді розглянуто і надано вчасно відповіді на 21 звернення 

(скарги, пропозиції) мешканців міста. Аналіз тематики звернень свідчить, що 

в основному громадяни звертаються з питань роботи торгових підприємств, 

ринків, закладів ресторанного господарства та незаконної торгівлі на 

території міста. 

На виконання розпорядження міського голови від 11.11.2016р. № 761-р 

«Про створення робочої групи з моніторингу закладів торгівлі міста щодо 

реалізації підакцизних товарів» працівниками відділу координації закупівель 

та цінового моніторингу проводились обстеження закладів торгівлі, в яких 

реалізується підакцизна продукція.  

В ході моніторингу виявлено факти торгівлі алкогольними напоями та 

тютюновими виробами без застосування реєстратора розрахункових операцій 

(РРО) в 37 закладах торгівлі. Інформація щодо виявлених порушень при 

реалізації підакцизних товарів передавалась в ГУ ДФС в Івано-Франківській 

області для проведення контрольно-перевірочної роботи. 
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Фахівцями Головного управління ДФС в Івано-Франківській області на 

основі отриманої інформації про невидачу фіскальних чеків під час реалізації 

алкогольної і тютюнової продукції та відповідну мінімізацію сплати 

акцизного податку, проведено 31 фактичну перевірку СГД, що здійснювали 

таку діяльність без дозвільних документів та з порушенням діючого 

законодавства.  

В результаті перевірок встановлено такі порушення: 

- торгівля алкогольними напоями за цінами, нижчими від встановлених 

мінімальних оптово-відпускних або роздрібних цін – 8 фактів, сума 

штрафних санкцій - 80,0 тис грн.; 

- торгівля тютюновими виробами за цінами вищими від максимальних 

роздрібних цін – 2 факти, сума штрафних санкцій - 20,0 тис грн.; 

- продаж алкогольних напоїв на розлив для споживання на місці у 

відділі магазину, який не має статусу суб’єкта господарювання громадського 

харчування - 2 факти, сума штрафних санкцій - 13,6 тис грн.; 

- продаж тютюнових виробів з полиць самообслуговування – 2 факти, 

сума штрафних санкцій - 13,6 тис грн.; 

- продаж алкогольних напоїв та тютюнових виробів особам, які не 

досягли 18 річного віку – 1 факт, сума штрафних санкцій - 6,8 тис грн. 

На виконання розпорядження міського голови від 20.02.2017р. № 91-р 

від 17.08.2017р. № 624 підготовлено та винесено на розгляд виконавчого 

комітету інформацію про результати моніторингу функціонування 

тимчасових споруд в м. Івано-Франківську. 

З метою недопущення порушень громадського порядку у нічний час 

здійснюється аналіз роботи торгових закладів, які мають погоджений режим 

роботи «цілодобово». Так, рішенням виконавчого комітету від 17.08.2017р. 

№625 скасувано режим роботи «цілодобово» магазину «Марс» на вул.Довгій, 

42а у зв’язку з постійними скаргами мешканців. Крім цього, у вересні 2017р. 

підготовлено листи в Головне управління ДФС в Івано-Франківській області 

та КП «Муніціпальна варта» щодо перевірки роботи закладів торгівлі в 

нічний час відповідно до переліку, наданого управлінням поліції м.Івано-

Франківська. 

Проводилась робота щодо підготовки необхідної документації служби 

торгівлі та харчування для проходження перевірки з питань цивільного 

захисту. Зокрема, підготовлено та підписано 8 договорів з суб’єктами 

господарювання на постачання продуктів харчування та надання послуг з 

організації гарячого харчування при виникненні надзвичайної ситуації. 

 

Публічні закупівлі 

На виконання Закону України «Про публічні закупівлі» та рішення 

виконавчого комітету від 15.12.2016р. № 851 здійснювалось оприлюднення 

інформації про проведення закупівель товарів, робіт та послуг через систему 

електронних державних закупівель, зокрема, проведено допорогову 

закупівлю на виготовлення книги-фотоальбому про м.Івано-Франківськ. 

Протягом звітного періоду проводилась робота щодо покращення 

результатів роботи в системі ProZorro. 
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З цією метою продовжено співпрацю з Центром компетенцій ProZorro в 

Івано-Франківській області.  

Для забезпечення відкритості і прозорості інформації щодо здійснення 

публічних закупівель відділом координації закупівель та цінового 

моніторингу спільно з відділом комп’ютерного та програмного забезпечення 

та координатором центру компетенцій системи державних закупівель 

ProZorro в Івано-Франківській області було ініційовано розміщення на 

офіційному сайті міста Івано-Франківська інформації щодо всіх закупівель, 

які проводяться розпорядниками коштів Івано-Франківської міської ради. 

Відтепер Ви можна в будь-який час переглянути актуальну інформацію 

на таких двох нових розділах офіційного сайту міста: 

1) Державні закупівлі / Закупівлі – в онлайн режимі відображаються всі 

закупівлі, розміщені структурними підрозділами та комунальними 

підприємствами Івано-Франківської міської ради в ProZorro із зазначенням 

теперішнього статусу закупівель та з можливістю вибору закупівель, які Вас 

цікавлять, за допомогою різноманітних параметрів 

(http://www.mvk.if.ua/tender); 

2) Державні закупівлі / Статистика – дозволяє в онлайн режимі 

переглянути статистику закупівель за різними показниками 

(http://www.mvk.if.ua/bipr). 

22 вересня 2017р. за підтримки міського голови Руслана Марцінківа 

відділом координації закупівель та цінового моніторингу спільно з Центром 

компетенцій ProZorro в Івано-Франківській області організовано та 

проведено для представників малого і середнього бізнесу міста Івано-

Франківська, зокрема Дорадчої ради та Ради підприємців, безкоштовний 

семінар на тему: «ПУБЛІЧНІ ЗАКУПІВЛІ ДЛЯ БІЗНЕСУ». 

Метою навчальної програми було підвищення обізнаності місцевих 

суб’єктів господарювання у сфері публічних закупівель та створення 

конкурентного середовища.  

У навчанні взяли участь близько 30 учасників. Серед них, зокрема, 

були представники таких підприємств: Івано-Франківське УВП УТОГ, ПрАТ 

«Івано-Франківський локомотиворемонтний завод», ПАТ Івано-

Франківський завод «Промприлад», ТОВ «Мікрол», ПАТ «Івано-

Франківський м’ясокомбінат», Івано-Франківське УВП УТОС, ПП 

«Вестхім», ДП ВО «Карпати», ТДВ «Івано-Франківський хлібокомбінат», КП 

фірма «ЛІК», ТОВ «Будпроектдім», ТДВ «Полонина», ТОВ «Залізнична 

пекарня», ТОВ «Мікрол», СП ТзОВ «ХІТА», ДП «Івано-Франківський 

котельно-зварювальний завод», ВАТ «Ізар» та ін. 

Лекторами даного семінару були: 

Христина Зелінська - координатор Центру компетенцій ProZorro в 

Івано-Франківській області; 

Костянтин Шабалтій - керівник корпоративного відділу та продажів 

електронного майданчика E-tender (м.Київ). 

В ході навчання розкрито такі основні питання: 

- Як продавати через систему ProZorro? 

- Які є ризики в закупівлях та як їх уникати? 

http://www.mvk.if.ua/tender
http://www.mvk.if.ua/bipr
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- Як захистити свої права у сфері закупівель? 

Крім цього, обговорювались типові помилки учасників, яких слід 

уникати, нецінові критерії оцінювання, тендерне і договірне забезпечення. 

Було показано, як здійснювати пошук необхідних закупівель, працювати на 

електронному майданчику, а також презентовано функціонал DOZORRO та 

модулю аналітики. Всі присутні були дуже активними та задавали чимало 

практичних запитань. 

На завершення всі учасники семінару одержали сертифікати від 

міського голови. 

Крім цього, розпочато роботу по підготовці до проведення ІІІ 

Міжнародного економічно-інвестиційного форуму «Партнерство і 

перспектива», а саме блоку, який стосується ProZorro. 

 

 

IV. Звіт відділу міжнародних зв’язків, туризму та промоції міста 

 за ІІI  квартал 2017 року: 

Європейська інтеграція: 

 

З метою інтенсифікації міжнародних зв’язків  та поглиблення співпраці 

з іноземними містами й міжнародними організаціями, протягом звітного 

періоду, відділом організовувались зустрічі спостерігачів Івано-

Франківського відділення спеціальної моніторингової місії ОБСЄ та 

представників іноземних дипломатичних місій в Україні з міським головою 

та представниками виконавчого комітету міської ради. Надано організаційну 

підтримку участі заступника міського голови та представників ділового 

активу міста на  щорічному Конгресі Східних Ініціатив у Любліні 

(Республіка Польща). 

За сприяння відділу   з 10 по 11 липня в Івано-Франківську 

проводились заходи, спрямовані на поширення серед громадськості  

інформації про правила коректного подорожування та працевлаштування у 

країнах ЄС і Шенгенської зони.  

З метою підтримки позитивного міжнародного іміджу міста, відбулось 

відкриття «Простору дружби народів» в міському парку ім. Тараса 

Шевченка. 31 липня за сприяння відділу організовано відкриття пам’ятника 

видатному Угорському  поетові Шандору Петефі за участю Надзвичайного та 

Повноважного Посла Угорщини в Україні, представників літературного 

середовища Угорщини. Встановлена скульптура стала першою в рамках 

співпраці з країнами міст-побратимів 

 

Міжнародна співпраця: 

 

Станом на жовтень 2017 року місто Івано-Франківськ має 

документально оформлені поріднені зв’язки з 24 містами зарубіжжя, серед 

яких міста Польщі, Угорщини, Чехії, Румунії, Білорусі, Литви, Латвії, Грузії, 

Молдови, Португалії та США.  
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З метою розширення міжнародного співробітництва з країнами 

Єврозони, відділом підготовлено та надіслано ініціативні листи про 

налагодження партнерської співпраці між муніципалітетами до міста Котор 

(Чорногорія) та за сприяння Посла Республіки Болгарія налагоджено 

партнерські зв’язки з  містом Благоєвград. 

Протягом звітного періоду відділом було забезпечено організацію 10 

міжнародних візитів представників виконавчого комітету Івано-Франківської 

міської ради, депутатського корпусу до поріднених і партнерських міст за 

кордоном (Бродніца, Зєльона Гура, Ополє, Люблін (Польща), Пршерув 

(Чехія), Брест(Білорусь), Ніредьгаза (Угорщина), Орадеа (Румунія), Руставі 

(Грузія); організовано на належному рівні перебування в місті та зустрічі з 

представниками влади 9 іноземних делегацій. Протягом звітного періоду 

була налагоджена добра взаємодія з Пунктом прийому візових анкет 

Посольства РП в Україні. Це значно сприяло розвитку міжнародної співпраці 

та спростило процедуру виїзду представників міста для участі у заходах, що 

організовуються у поріднених та партнерських містах Польщі. 

В рамках розвитку та підтримки партнерських відносин з містами-

побратимами, відділом було надано організаційний супровід делегаціям 

представників Івано-Франківська, які прийняли участь в Екологічному 

ярмарку в Бродниці (Польща), у фестивалі «Винобрання 2017» та в 22 форумі 

міст-партнерів в Зєльоній Гурі, в ювілейних заходах до 700-ліття міста 

Люблін та 800-ліття міста Ополє (Польща), в яких крім офіційних делегацій 

прийняли участь мистецькі колективи, в святкових заходах, присвячених 

Дню незалежності в Бресті (Білорусь), у фестивалі «Св.Лаврентія» в місті 

Пршерув (Чехія), у заходах, присвячених Дню міста Руставі (Грузія), в 

міжнародному фестивалі «Тірпак» в місті Ніредьгаза (Угорщина). 

Відділом надіслані ініціативні листи в іноземні дипломатичні установи 

з метою розповсюдження інформації про проведення Міжнародного Тендеру 

на будівництво мосту через р.Бистриця Солотвинська в  м. Івано-франківську 

та залученні до участі  в ньому фірм з  країн, які мають досвід спорудження 

об’єктів транспортної сфери, зокрема у мостобудуванні. 

 

Туризм: 

 

З метою налагодження ефективної співпраці міської влади з 

представниками туристичної галузі міста, відділом організовано та 

проведено  «сніданок за участю міського голови» з суб’єктами туристичної 

діяльності міста. На заході обговорювались  проблемні питання туристичної 

сфери міста, перспективи її розвитку та шляхи налагодження діалогу між 

представниками влади та підприємцями, зайнятими в сфері туризму.  

За сприяння відділу організовано оформлення кованими фігурами, що 

були виготовлені під час  фестивалю «Свято ковалів 2017», маршових сходів 

до оглядового майданчику на міській Ратуші. 

В напрямку розвитку фестивального туризму в місті протягом ІІІ 

кварталу 2017 року на виконання заходів «Програми розвитку туристичної 

галузі в Івано-Франківську на 2016-2020рр» відділом надано сприяння в 
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організації фестивалю  «Свято меду», який відбувався 22-23 липня на площі 

Ринок. В рамках фестивалю проведено  ярмарок меду та продуктів 

бджільництва, різноманітні майстер-класи, семінари та лекції за участю 

відомих пасічників та гостей з закордону.  Участь у фестивалі взяли  

медовари та пасічники з 14 міст України, а також гості з Польщі та 

Литви. Найкращі представники галузі були відзначені грамотами та 

подяками міського голови за значні досягнення і розвиток бджолярства та 

медоробства на Прикарпатті. 

 В рамках програми святкових заходів до Дня Незалежності, 26-27 

серпня відбувся щорічний фестиваль «Свято винограду та вина» в якому 

взяли участь більше 50 учасників з різних куточків України, які представили 

понад 20 сортів винограду і 25 видів вина. На фестивалі діяла виставка та 

дегустація столових сортів винограду, вирощених на Прикарпатті, були 

представлені продукти бджільництва, сироваріння, а також вироби майстрів 

народних ремесел. 

4 вересня на площа Ринок проходив VIІ щорічний фестиваль, 

присвячений завершенню збору врожаю, «Свято хліба». В рамках фестивалю 

відбулася виставка-продаж кондитерської та пекарської продукції, зокрема, 

короваїв, хлібів, булочок, рогаликів, тістечок, тортів, частування стравами 

національної кухні, майстер-класи для дітей та дорослих, різноманітні 

конкурси. Відвідувачі цьогорічного свята мали можливість не лише придбати 

щось смачне, а й поспостерігати та самі долучитися за процесом випічки 

хліба. На виставці свою продукцію представили близько 15 організацій 

пекарського виробництва. Одночасно зі «Святом хліба» проходив 

традиційний ярмарок декоративно-ужиткового мистецтва «Прикарпатський 

вернісаж» на якому мешканці міста могли купити найрізноманітніші речі 

побутового вжитку – керамічний та глиняний посуд, вироби із дерева, ковані 

скульптури, продукцію бджільництва, вишиті сорочки, прикраси. 

25 вересня  в приміщенні Туристично-інвестиційного центру відбулось 

друге засідання робочої групи з розробки маркетингової стратегії Івано-

Франківська та його бренду під керівництвом головного радника з питань 

врядування Канадського Проекту Проміс – Кейді Ворд та головного експерта 

з питань місцевого самоврядування – І. Лепьошкіна. 

Відділом розроблено та розміщено на офіційному сайті міської ради 

опитувальник з метою визначення рівня туристичної привабливості міста та 

визначення перспектив розвитку туристичної сфери міста Івано-Франківська. 

В рамках відзначення Міжнародного дня туризму відділом 

підготовлено тижневу програму заходів, спрямованих на розвиток та 

презентацію туристичної діяльності міста за участю представників даної 

галузі. Протягом 26-27-28 вересня проводились безкоштовні екскурсії по 

місту для школярів старших класів, студентів вищих навчальних закладів, 

пенсіонерів, працівників держустанов тощо. За підтримки Інституту туризму 

Прикарпатського національного університету ім.В.Стефаника проведено 

Квест «Старе місто» та Квест «Таємниці Станіславської фортеці» для 

студентів вищих навчальних закладів міста. Організовано інтелектуальну Гру 

MIND GAME за участю мера міста, держслужбовців, представників 
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туристичної сфери: (турфірми, екскурсоводи, готельєри тощо). Проведено 

Круглий стіл з представниками турфірм та ДПІ в м.Івано-Франківську та 

управлінням праці. Оголошено конкурс на кращу екскурсію міста. 

Представники відділу прийняли участь в засіданні Ради туристичних 

міст і регіонів, яке відбулось в м.Тернополі. Промоційна-інформаційна  

продукція міста  була представлена  на Міжнародному туристичному тижні, 

який проводився у м.Ужгород.  

Туристичний та гастрономічний потенціал міста представники 

туристичних фірм та ГО «Карпатська кухня» презентували на Міжнародному 

фестивалі «Тірпак» в порідненому місті Ніредьгаза (Угорщина). 

З метою промоції міста на всеукраїнському та міжнародному 

виготовлено ряд промоційних матеріалів (еко-сумки, еко-блокноти та ручки, 

чашки та футболки з емблемою міста). Підготовлено до друку книжку 

«Сакральне мистецтво Івано-Франківщини». 

 

V. Звіт відділу промисловості та розвитку підприємництва за ІІІ 

квартал  2017 року 

 

Відділ промисловості та розвитку підприємництва постійно сприяє 

діяльності промисловим підприємствам основного кола та популяризації їх 

промислового потенціалу.   

Протягом ІІІ - го кварталу поточного року на основі даних Головного 

управління статистики у м. Івано-Франківську здійснено порівняльний аналіз 

обсягів реалізації промислової продукції за І-ше півріччя 2017 року в розрізі 

по галузях промисловості та по підприємствах.  

Також в телефонному режимі проведено опитування керівників 

підприємств щодо діючого стану справ на підприємствах, проблемних питань 

та прогнозу обсягів виробництва у ІІ-му півріччі 2017 року та за підсумками 

року.  

За результатами підготовлено аналітичну довідку про підсумки 

діяльності промислових підприємств основного кола за І півріччя 2017 року. 

 Підготовлено інформацію про виконання заходів Програми підтримки 

малого і середнього підприємництва на 2017-2018р.р. за І півріччя 2017р. та 

Програми економічного і соціального розвитку міста Івано-Франківська на 

2017 рік в частині, що стосується діяльності промисловості міста Івано-

Франківська. 

Здійснювалася постійна співпраця з Дорадчою радою при міському 

голові. За результатами чергового засідання Дорадчої ради 09.06.2017р. з 

метою зниження податкового навантаження на місцевих виробників 

підготовлено проект рішення щодо можливості встановлення 1% ставки 

орендної плати для промислових підприємств за наявності клопотання від 

виробника та рішенням сесії Івано-Франківської міської ради від 30.08.2017р. 

зазначений механізм введено в дію. Це, в свою чергу, сприятиме стабільній 

діяльності підприємств та створенню нових робочих місць.  

Відділом налагоджено активну співпрацю з управлінням земельних 

відносин, зокрема надається сприяння та інформаційні роз’яснення 
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керівникам підприємств про механізм переходу суб’єктів господарювання на 

орендні відносини в частині, що стосується вчинення певних процесуальних 

дій та переоформлення необхідної технічної документації.  

 У ІІІ кварталі з метою впровадження картки івано-франківця 

продовжено роботу з основними харчопереробними підприємствами щодо 

можливості реалізації продукції зі знижкою у трьох соціальних магазинах 

міста. Опрацьовано механізм придбання власниками картки ліків в аптеках 

по мікрорайонах міста. Здійснено опитування представників аптек, 

визначено асортимент продукції, величину можливої знижки на певні групи 

товарів та сформовано їх остаточний перелік, який розміщено на офіційному 

сайті міста. Додатково проводиться робота щодо можливості придбання 

квитків у кінотеатрі «Люм’єр» за карткою івано-франківця. 

З метою популяризації місцевої продукції та сприяння в реалізації 

місцевим товаровиробникам  проводяться промоційні акції «Купуємо івано-

франківське – даємо роботу івано-франківцям», щорічні передсвяткові 

ярмарки, тематичні фестивалі тощо. У серпні – вересні поточного року 

організовано та проведено ряд тематичних фестивалів «Свято винограду та 

вина» і «Свято хліба». Фестивалі проведено на належному рівні за участю 

понад 50-ти місцевих виробників та  підприємців - хлібопекарів регіону. 

Організовано та проведено урочистості до відзначення Дня підприємця 

08.09.2017р. Кращих платників податків – представників малого та 

середнього бізнесу Івано-Франківська нагороджено грамотами виконавчого 

комітету та відзначено подяками міського голови. Захід відбувся за участі 

громадськості, ЗМІ, членів Ради підприємців, Дорадчої ради, секретаря 

міської ради, заступника міського голови та інших представників 

виконавчого комітету міської ради. 

Організовано участь керівників промислових підприємств у Конгресі 

ініціатив Східної Європи 25-26 вересня 2017 року у м. Люблін, Республіка 

Польща - здійснено візову підтримку, реєстрацію учасників та транспортне 

забезпечення делегації.  

Спільно з управлінням інвестиційної політики здійснено підготовчі 

заходи до проведення ІІІ Міжнародного інвестиційного форуму партнерських 

міст "Партнерство та перспектива", розроблено пропозиції щодо 

виготовлення інформаційно-промоційних матеріалів та переліку потенційних 

учасників форуму. Також організовано презентацію продукції промислових 

підприємств (ТДВ «Івано-Франківський хлібокомбінат», ТОВ «Інтелком», 

ПП «Водолій-ЯП» та інших) під час проведення заходу. 

Подано пропозиції щодо відзначення Дня машинобудівника та Дня 

працівників харчової промисловості, опрацьовано з керівниками 

підприємств, сформовано та надано перелік кращих працівників підприємств 

зазначених вище галузей (ДП ВО «Карпати», ТзОВ «Тайко Електронікс 

Юкрейн Лімітед», ПрАТ «Івано-Франківський локомотиворемонтний завод», 

а також харчопереробні ТДВ «Івано-Франківський хлібокомбінат», ТОВ 

«Залізнична пекарня») до нагородження грамотами виконавчого комітету та 

подяками міського голови. Взято участь в урочистостях до Дня 
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машинобудівника та заходах до відзначення 40-річчя ДП ВО «Карпати», 

підготовлено інформацію міському голові про зазначене підприємство. 

З метою ознайомлення із станом справ та виробництвом на кожному з 

підприємств, розробляється графік робочих візитів міського голови на 

промислові підприємства міста, зокрема машинобудівної, харчової та інших 

галузей промисловості.  

З метою сприяння місцевим виробникам в реалізації продукції, 

розширенні діючих та пошуку нових ринків збуту спільно з відділом 

цінового моніторингу та координації закупівель здійснюється інформаційна 

підтримка промислових підприємств міста щодо участі у тендерних 

закупівлях, зокрема щодо дати проведення конкурсних торгів, терміну подачі 

та вимог заповнення заявки учасника, технічних вимог до предмету 

тендерних закупівель, пакету необхідних документів тощо. 

22.09.2017р. організовано та проведено семінар для членів Дорадчої 

ради та Ради підприємців на тему здійснення публічних закупівель та роботи 

в системі Prozorro. У заході взяли участь 22 суб’єкти господарювання. 

Підготовлено проект рішення про створення робочої групи з питань 

розробки стратегії розвитку ПрАТ «Івано-Франківський 

локомотиворемонтний завод» та внесено на розгляд виконавчого комітету 

міської ради. 15.09.2017р. відбулося перше засідання робочої групи, за 

результатами якого за сприяння Фонду Держмайна України призначено 

оновлене керівництво і представників виконавчого комітету до складу 

Наглядової ради Товариства та розпочато розробку стратегії розвитку 

підприємства. 

Взято участь у  роботі робочої групи з розробки Стратегії розвитку 

міста Івано-Франківська до 2020р., здійснено збір пропозицій, інформації, що 

узагальнюються представниками проекту ПРОМІС спільно з працівниками 

управління, для розробки проекту Програми  економічно-соціального 

розвитку в частині, що стосується промисловості, на 2018 рік. 

 Продовжено роботу з питань розробки Програми посилення 

конкурентоспроможності малого і середнього підприємництва в м. Івано-

франківську спільно з представниками проекту ПРОМІС - визначено основні 

напрямки, за якими розроблятимуться заходи зазначеної Програми, 

узагальнюються подані пропозиції. 

Відділ постійно надає сприяння щодо забезпечення функціонування та 

розширення мережі фірмової торгівлі місцевих виробників. Фірмова торгівля 

отримала позитивні відгуки споживачів через якість та цінову доступність 

місцевої продукції. Зокрема, визначення місць під малі архітектурні форми 

для здійснення торгівлі на території міста відбувається з врахуванням 

інтересів та пропозицій місцевих товаровиробників, на засіданнях Дорадчої 

ради при міському голові періодично обговорюються шляхи покращення 

умов для здійснення торгівлі. Як результат, станом на 01.09.2017 року в місті 

функціонують 107 об’єктів фірмової торгівлі, у тому числі  34 об’єкти - малі 

архітектурні форми. 

В рамках реалізації заходів Програми підтримки малого 

підприємництва на 2017-2018р.р. опрацьовано запровадження механізму 
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відшкодування частини відсоткових ставок по кредитуванню для малого та 

середнього підприємництва. Працівниками відділу здійснено співпрацю з КБ 

«Приватбанк», підготовлено проект рішення «Про затвердження Порядку 

надання фінансово-кредитної підтримки суб’єктам господарювання в місті 

Івано-Франківську», затверджено сесією міської ради від 30.08.2017р. На 

даний час опрацьовано умови кредитування кількох основних банківських 

установ, сформована конкурсна комісія. Робота триває. 

Здійснюється співпраця з Радою підприємців при виконавчому комітеті 

Івано-Франківської міської ради, громадськими організаціями, структурами 

підтримки бізнесу, підприємствами, установами, організаціями всіх форм 

власності з питань розвитку та підтримки бізнесу, вирішення актуальних 

проблем місцевого підприємництва. 23.06.2017р. проведено чергове 

засідання Ради підприємців у форматі круглого столу за участю 

представників Коаліції малого та середнього підприємництва, сектору 

Державної Регуляторної служби в Івано-Франківській області, департаменту 

економічного розвитку, промисловості та інфраструктури Івано-Франківської 

ОДА. Основною темою зустрічі було обговорення правових  засад 

взаємовідносин підприємців з представниками органів державного нагляду і 

контролю.  

З метою підтримки бізнесу та надання допомоги підприємцям-

початківцям забезпечено функціонування Центру розвитку підприємництва 

«Бізнес-інкубатор» при ІФНТУНГ, на базі якого потенційні та діючі суб’єкти 

підприємництва мають можливість отримати комплекс бізнес-послуг на 

безкоштовній основі. У жовтні-листопаді 2017 року у зазначеному центрі 

буде організовано навчання для учасників АТО з курсу «Основи 

програмування», існує можливість залучення учасників АТО до вивчення 

іноземних мов на курсах в Українсько-Канадському СП «МБЕРІФ Бізнес-

Центр».  

Відділом промисловості та розвитку підприємництва здійснюється 

координація діяльності з реалізації регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності.  

 Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності» протягом ІІІ кварталу поточного 

року забезпечено дотримання процедури прийняття та відстеження 

результативності поточних регуляторних актів, поданих структурними 

підрозділами виконавчого комітету, своєчасно та у повному обсязі.  

Зокрема, на  підставі  Плану  з  підготовки  регуляторних  актів  на  

2017 рік забезпечено належну підготовку структурними підрозділами 

міськвиконкому та комунальними підприємствами 15 проектів регуляторних 

актів, у тому числі 6 проектів рішень міської ради, проведено 15 громадських 

обговорень відповідно. Погодження проектів регуляторних актів – рішень 

міської ради здійснено в Державній регуляторній службі України. 

  


